

南海人才馆、南海区高层次人才服务专区昨日启用

专人专窗专办 “一对一”服务人才



珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/基石)10月26日,南海人才馆、高层次人才服务专区正式启用。该馆区致力打造集文化展示、政策推介、招才引智、创新创业、市场服务、生活配套等多功能高端人才服务综合体,助力南海打造人才集聚高地,为佛山高质量发展提供坚强人才支撑。南海区委书记顾耀辉,区委副书记、代理区长王勇出席活动,并为人才馆、高层次人才服务专区揭牌。

打造人才综合服务载体

南海人才馆、高层次人才服务专区坐落于广佛经济圈核心区、千灯湖金融城,总建筑面积2930平方米,馆区整体分为综合展览区、服务交流区、创业办公区。

记者现场看到,南海人才馆综合展现了南海人才工作历程、人才扶持政策、人才发展环境及人才风采。而高层次人才服务专区分为服务交流区和创业办公区,现场设有4个服务窗口,实行专人、专窗、专办“一对一”服务。

除了为人才提供专业的服务指引,服务交流区还设置了线上直播间、人才书吧、VIP接待室、休闲吧台、方志驿站等公共服务空间。另外,创业孵化区设置了多功能路演厅、办公室、会议室等,可向初始创业者提供经营场地、共享空间、项目展示、政策指导等创业服务。

区委常委、组织部部长潘伟华介绍,人才馆、高层次人才服务专区承载了市、区两级各类优质服务资源,是南海构建国际化

人才服务模式的重要载体。其中,专区的服务模式在原有的人才客户经理制度基础上,发展为“线上一平台、线下一专区,三级人才客户经理”的立体服务体系,人才服务实现“一站到底”“一网通办”。

拿出最优资源服务人才

“南海比任何时候都更需要人才,渴盼人才,也比任何时候都更有条件成就人才、成就事业。”启用仪式上,王勇表示,在南海的城市会客厅——千灯湖片区正式启用南海人才馆、高层次人才服务专区,就是要拿出最好的资源服务人才,希望将其打造成海内外人才交流的重要窗口、全区创新创业的重要平台,全力打造一流的人才发展环境。

以此为契机,南海将继续用心用情做好人才服务工作,竭尽所能满足人才的住房、教育、医疗、文化等各方面需求,大力营造优质的人才生态,让人才在南海“闯”有机会、“干”有舞台、“成”有空间。

昨日,南海区高端人才联谊会新一届理事会成员任职授匾。高才会会长、国家高层次人才、佛山市安齿生物科技有限公司董事长陈贤帅表示,在实施“人才立区”战略十周年之际,南海区启用南海人才馆、高层次人才服务专区,是一个里程碑式的节点。希望通过这个交流互动的综合性服务平台,把更多南海高层次人才聚集起来,相互学习、互促共进,同时吸引带动更多高层次人才来南海创新创业,为南海发展注入创新驱动新活力。

佛山市委组织部副部长、“两新”工委书记廖义斌,佛山市人社局副局长梁显凤以及区委、区政府班子领导出席活动。



■南海区高层次人才服务专区。

珠江时报记者/刘贝娜 摄

南海人才馆

分六个篇章综合展现南海人才工作历程、人才扶持政策、人才发展环境及人才风采。

高层次人才服务专区

业务办理

实行“一对一”服务模式

设有4个服务窗口,其中2个是人才客户经理服务专窗,提供停居留出入境、人才引进、资格认定、待遇落实、创业服务、交流联谊共六大类85项人才专属服务;另外2个是知识产权、法律咨询服务专窗。场馆内配置人才数据看板、市民之窗、VTM优粤佛山卡自助办理机等服务终端,为人才提供便捷的“一网通办”服务。

交流洽谈

打造高层次人才“朋友圈”

交流区设置线上直播间、人才书吧、VIP接待室、休闲吧台、方志驿站等公共服务空间,为各类人才在技术交流、信息互动和联系沟通上搭建桥梁。

精细服务

承载市区两级服务资源

导入优粤佛山卡、人才客户经理和南海区高端人才联谊会资源,以线上线下一联动、专人专属服务的方式,向服务对象提供全覆盖、全方位、全过程的精细化服务。



创业孵化

营造创新创业良好氛围

创业孵化区设置多功能路演厅、办公室、会议室等,向初始创业者提供经营场地、共享空间、项目展示、政策指导等创业服务,入孵的初始创业者可无缝对接、即时共享馆内的高层次人才服务资源。



■南海人才馆展示南海的发展历程以及人才引进的政策和成果。 珠江时报记者/刘贝娜 摄

“对标世界认准佛山 打造中国制造品质标杆”权威访谈举行

专家企业齐聚 解读佛山标准

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/黄毅)10月26日,“对标世界认准佛山 打造中国制造品质标杆”权威访谈举行,邀请佛山市市场监管局、佛山标准产品评价专家和企业代表一起解读佛山标准。

去年,佛山启动佛山标准工作,提出对标“国内领先、国际先进”,推出一批“先进标准、优质产品、品牌企业”,擦亮“佛山制造”金字招牌。

佛山市市场监管局标准化科科长黄毅介绍,佛山标准是代表佛山制造先进质量和水平水平的系列标准,是市场主体主导制定、权威技术机构评估、政

府部门采信的先进团体标准。通过佛山标准评价的产品,是佛山制造的“优等生”、行业品质标杆,是名企优品。

截至目前,共制定发布24项佛山标准,涉及家电、陶瓷、卫浴、铝型材八大领域,有66家企业126个产品通过了佛山标准产品评价,佛山标准产品已形成一定规模。

“实施佛山标准,统一专用标识,对佛山优秀企业的健康发展非常重要。”蒙娜丽莎集团股份有限公司副总裁刘一军说,蒙娜丽莎积极参与首批佛山标准产品评价,陶瓷砖和陶瓷大板两大类产品都被评为首

批佛山标准产品,市场接受度显著提高,销售同比上升30%以上。

据了解,为保障消费者权益,让消费者“使用无忧”,佛山标准强化维权保障,推行“七天无理由退货+基金先行赔付+产品责任保险”三位一体的消费维权保障措施,实现快速维权,为佛山标准产品增信,提振市场信心。

此外,佛山标准产品采用统一专用标识,提升产品辨识度,并结合消费习惯创新运用二维码,扫码可快速查询产品标准关键指标信息,消费者可以真正了解产品优在何处,还

可以通过二维码进行消费维权,大幅提升消费体验。

黄曦介绍,为提高品牌知名度和影响力,推动佛山标准产品更好地走向国内国际市场,佛山还全力开展佛山标准品牌宣传和产品推广。不久前,佛山市市场监管局与佛山农商银行、京东物流、佛山传媒集团等单位签署战略合作协议,搭建多方合作平台,实现资源对接,为佛山标准产品企业提供优惠金融服务“佛标贷”,满足佛山标准产品企业融资需求;推动佛山标准产品“上京东”,促进佛山标准产品线上销售;推动佛山标准“上央视”等。

下一步,佛山还将组织佛山标准产品企业积极参与粤港澳大湾区的重点展会,以及对外展销会和展博会,以此扩大佛山标准的品牌在行业内、在湾区的影响力。

接下来,佛山将继续加快佛山标准供给、产品评价工作,扩大覆盖范围,鼓励企业、协会、技术机构等积极参与佛山标准制定,进一步完善产品评价体系,优化评价程序提升效率。计划明年制定发布30项佛山标准产品,评价通过100个佛山标准产品;至2025年制定标准超200项,评价通过500个佛山标准产品。

习近平对全军装备工作会议作出重要指示

(上接A01版)

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习主席重要指示和决策部署,把握新时代武器装备建设历史方位,加快构建武器装备建设新发展格局,汇聚推进武器装备建设强大合力,聚焦国家安全需求,紧盯现实军事斗争,突出科技自立自强,围绕部队战斗力生成,瞄准世界一流水平打好攻关会战,全力以赴加快武器装备现代化,在新的起点上推动我军武器装备建设再上一个大台阶。

会议总结了“十三五”时期武器装备建设情况,部署了“十四五”时期武器装备建设任务,就构建武器装备现代化管理体系进行了研究讨论。

军委机关有关部门、全军各有关单位领导,中央和国家机关有关部门、中国科学院、各军工集团公司等领导参加会议。

专家点赞南海区：输血实验技能竞赛 开创广东省先河

珠江时报讯(见习记者/汤子君 实习生/张雅琪 通讯员/霍小君)10月26日,2021年南海区输血技术培训班暨输血实验技能竞赛举行,来自南海各用血医院输血科(血库)工作人员参加培训和竞赛。经角逐,南海区人民医院、广东省中西医结合医院参赛队分获一等奖。

培训班邀请了广东省基层医药学会输血专业委员会主任委员赵阳教授、广州血液中心输血研究所骆宏教授等专家现场授课。

实验技能竞赛主要考察学员们的实验操作能力和分析解决问题的水平,主要考察内容为ABO、RhD血型检测、红细胞意外抗体筛选及鉴定实验等,来自全区各医院的24支队伍参赛。参赛队员用取液器分取样本血液,并检测样本的血型,搭档之间相互交流,配合默契。

最终,实验技能竞赛评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,并颁发奖牌和证书。来自南海区人民医院的参赛队员说:“这次获得一等奖,离不开平时的学习和锻炼。”

南海血站站长杨图深表示,此次技术培训班首次采用理论培训加输血实验技能竞赛的模式,希望通过竞赛提高学员的输血技术水平,确保用血安全。

“今天的培训和实验技能竞赛取得了很好的效果,南海区的输血实验技能竞赛开创了广东省的先河。”广州血液中心临床输血研究所常务副所长罗广平教授点评道。

获奖名单

一等奖

南海区人民医院、广东省中西医结合医院

二等奖

南方医科大学第七附属医院、南海区第四人民医院、南海区第六人民医院、南海区公共卫生医院

三等奖

广东省人民医院南海医院、南海区第七人民医院、南海区第八人民医院、南海经济开发区人民医院(松岗院区)、南海区桂城医院、佛山南海泰成逸园医院